
2023年幼儿园主班计划小班 幼儿园工作
计划(精选5篇)

当我们有一个明确的目标时，我们可以更好地了解自己想要
达到的结果，并为之制定相应的计划。大家想知道怎么样才
能写一篇比较优质的计划吗？以下是小编为大家收集的计划
范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

幼儿园主班计划小班篇一

活动目标：

1、了解小蛋壳历险的过程，知道遇到危险要积极动脑经想办
法保护自己。

2、能清楚的表达自己对故事的理解。

活动重点：

了解小蛋壳历险的`过程

难点：

能用语言表达对故事的理解

活动准备：

一个蛋壳娃娃、幼儿用书《小蛋壳历险记》、故事录音

活动过程：

1、猜想故事内容

教师出示小蛋壳娃娃，幼儿观看



教师：“这是谁？小蛋壳娃娃长得怎么样？”

“有一天，小蛋壳娃娃出门，猜猜它会遇到什么事情？”

（幼儿讨论）

2、教师讲述故事，幼儿理解

（1）、教师讲故事

（2）、理解故事内容

教师：“小蛋壳出门遇到了那些事情？”

“小蛋壳遇到危险后是怎么保护自己的？”（幼儿分组讨论）

“小老鼠怎么会把小蛋壳当成雨帽的？这顶雨帽好不好？”

“小蛋壳为什么要让小老鼠把它当成小船呢？”

“什么叫历险记？”

3、想象迁移

教师：“你们喜欢小蛋壳吗？为什么？”

“小蛋壳还有什么用处？”

“如果你是小蛋壳，你会用什么办法来对付小老鼠，保护自
己呢？”

4、幼儿阅读幼儿用书《小蛋壳历险记》，与同伴相互交流。



幼儿园主班计划小班篇二

自然角的小金鱼、小乌龟、小虫子，时时吸引孩子们的注意
力，一有时间，他们就会跑过去看一看，有的甚至还想摸一
摸。

一天早上，雅诗带来的小螃蟹不见了，孩子们在屋子里四处
寻找，终于在床下找到了小螃蟹，孩子们高兴极了。在吴老
师的帮助下，把螃蟹送回了家。孩子喜欢可爱的小猫、小狗、
小羊和小白兔；喜欢勇敢的螃蟹；喜欢聪明的乌龟；也想了
解凶猛的野兽。孩子和动物之间，似乎有着天然的联系，他
们对各种动物充满了好奇心和探索的兴趣。他们带来了各种
动物故事、动物图片，为了满足幼儿的兴趣需要和求知欲望，
根据他们的年龄特点，结合其当前的认知水平和幼儿用书上
的内容，我们和孩子商量后，“动物世界”主题活动自然而
然就生成了。

我们班决定以“动物世界”为切入的核心，从幼儿熟悉并喜
欢的动物开始，通过师生共同搜集动物图片、儿歌、故事、
谜语、光盘，带动物玩具、图书等，开展故事、儿歌、参观、
歌曲、律动、创作、游戏等各种不同的活动内容，与幼儿用
书、区域、环境的有机整合，来发展幼儿对动物的探索愿望，
并在活动中逐渐丰富幼儿的动物知识经验，从而萌发幼儿爱
护动物的情感，同时能够讲述、排序、创作，根据动物的特
征进行分类。建议家长也能主动参与到我们的班级，通过亲
子活动，体验和孩子与动物一起游戏的快乐；通过参观动物
园，和幼儿一起经历愉快的、好玩的、惊奇的动物王国之旅！

1、教师、幼儿、家长共同搜集动物的相关资料。如：动物的
儿歌、谜语、图片、图书、光盘等。

2、协助幼儿调查动物的相关知识，丰富幼儿的知识经验。

3、利用家长资源，联系野生动物园。



1、幼儿喜欢运用身体表现动物的动作特征，模仿爬、跳、跑
等动作, 增进幼儿身体协调的能力和肢体动作的灵活性。

2、能用较连贯的语言描述常见动物的主要特征，感受动物儿
歌、故事的意境和趣味，喜欢表演、仿编和猜谜。

3、幼儿喜欢动物，学习照顾小动物，并懂得保护动物。

4、认识5以内的相邻数，知道两数相差为1；点数10以内的动
物，正确说出总数；会确定动物的方位，如：上下、前后、
里外等；学习归类、比多少和排序。

5、会用自然的声音、正确的姿势学唱动物歌曲，做简单的律
动；能用自己喜欢的方法表现动物的主要特征，表达自己的
感受。如：绘画、泥工、粘贴。

第一阶段：我喜欢的动物

主要活动：谈话：我喜欢的动物       科学：动物有多
少

分类：它们生活在哪       音乐：在农场

综合：农场里的动物       制订参观动物园的计划

第二阶段：动物本领大

主要活动：区域：搭建野生动物园

探究：有用的鼻子        尾巴的功能

故事：龟兔赛跑          小壁虎借尾巴

健康：跳远比赛          科学：小动物找家



科学：动物分类

第三阶段：动物用处大

主要活动：动物用处大      胎生和卵生找妈妈

第四阶段：保护动物方法多

主要活动：综合：保护动物

幼儿园主班计划小班篇三

重视幼儿德智体美全面发展，富有责任心、耐心。因材施教，
注重做好个案的转化工作，效果明显。认真完成园内布置的
各项任务与工作。

遵循教育规律，教育思想端正，教育教学面向全体幼儿。忠
诚教育事业，无私奉献，勤奋工作。

1.加强教育教学理论学习，提高个人的教学质量，让幼儿在
德、智、体、美等方面全面发展，并让他们能够从玩中学，
学中玩。

2.加强思想业务学习，加强职业道德教育，加强责任心，规
范言行，加强精神建设，当好幼儿的镜子，用自己的一言一
行、一举一动去潜移默化幼儿。业务上精益求精，敢于改革
创新，紧跟形势，适应时代的要求。

3.认真学习幼儿园内的各项规章制度，做到上班不迟到，下
班不提早，外出要报告。不擅自离岗，不闲谈，避免意外事
故发生。

礼貌待人、文明执教、讲究卫生、爱护公物。奉公守法、遵
章守纪、以身作则、为人师表。对幼儿充满爱心，以发展的



眼光看待幼儿、评价幼儿，注重幼儿创造思维和创造能力的
培养。尊重幼儿的人格，不岐视、体罚和变相体罚幼儿。密
切家园联系，共同促进幼儿的'成长。同事间团结协作、互相
尊重、互相配合、合作共事。

本学期，继续密切配合保健医生作好每一项工作：做好室内
室外卫生工作；

保持良好的个人卫生；

引导幼儿不挑食，有良好的进餐习惯，多喝水，避免传染病
的发生；

认真做好消毒工作，填写晨午检记录和各项消毒记录，未来
园幼儿及时与家长取得联系。

本学期，我们将针对班上幼儿的实际情况，在幼儿安静睡眠、
进餐、活动等常规练习中加大教育的力度，认真组织幼儿的
每一项活动，争取每一位幼儿在新的学期都能有所进步。

为幼儿创设一个绝对安全的环境，经常的进行自查工作，及
时的对幼儿进行安全教育，作好安全笔记，增强幼儿自我保
护的意识。如有事故及时向园内领导报告，与家长正确沟通，
保护好每一位幼儿的人身安全。

幼儿园主班计划小班篇四

1、配合园部对中班保教一日活动的调研。

2、开展“美丽的春天”主题教育，组织幼儿开展“亲亲大自
然——我和春天有个约会”春游远足活动。

3、强春季卫生保健保育工作，做好幼儿一日生活环节的护理
及指导。



4、及时更新《家长园地栏》，做好家访工作。

5、认真填写并发放《宝宝成长记录》，认真创设好主题墙饰。

主题活动：《大树和小花》

主题目标：

引领幼儿结识树朋友、花朋友，了解树和花的秘密。让幼儿
在与自然交融，在真实、生动的情境中，一起感受春天万物
复苏的生机勃勃，体验春天里和同伴一起游戏的快乐，萌发
对春天的热爱之情。

主题活动：《小鬼显身手》

主题目标：让幼儿了解各行各业的劳动者，激发幼儿尊重、
热爱劳动人民的情感。引导幼儿通过观察、游戏、操作等活
动，扩大对成人劳动的认识范围。

1、利用休息时间引导幼儿观看花草树木，亲近花草树木，并
丰富有关植物的知识。

2、帮助幼儿收集黄豆、花生的种子，并带到幼儿园进行种子
发芽的小实验。

3、协助孩子做好“树的朋友”的调查，用多种方式了解树的
朋友。

4、协助孩子收集有关不同行业的工具与工作内容的图片。

5、让幼儿在家学做事情，从小就有劳动的习惯。

1、在自然角中放入黄豆、土豆等，让幼儿做种子发芽试验，
引导幼儿观察、照顾。



2、布置“我的树朋友”专栏。

3、布置“花的世界”专栏，将幼儿折剪画作品及收集的各种
花卉图片布置其中。

4、布置不同行业劳动者的图片，使幼儿知道劳动不分贵贱，
劳动者是值得尊敬的。

5、布置“小鬼显身手”主题墙面，将幼儿制作的糕点、设计
的房子等展示出来。

幼儿园主班计划小班篇五

时光飞快，新的学期又要开始了。在新的学期里我班将遵循
新纲要 的精神，以园里的教学目标为指引，结合本班幼儿的
实际情况，制定教育目标，以新世纪幼教目标为预定基石，
力争开发每个幼儿的潜能：发展幼儿健康的个性，初步形成
幼儿为适应未来社会发展变化的基础上为培养幼儿所必须的
终身学习的愿望和各种能力的发展作出努力。

本班今年有幼儿27名，男孩16名，女孩11名，由于男多女少，
全班幼儿较为活泼开朗，在上学期实施的主题活动中，孩子
们的个性品质得到了进一步的提高，求知欲旺盛，喜欢参加
各种认知活动，喜欢探究。游戏活动中，幼儿能够发挥自己
的想象力和创造力，愿意和同伴交流，会用清楚连贯的语言
大胆的表达自己的愿望和请求。多数幼儿用良好的卫生习惯，
有初步的生活自理能力。但是个别幼儿的发展有不均衡的现
象，如：有的幼儿倾听习惯较差，语言的完整性、连贯性、
逻辑性还需加强。有的幼儿对自己缺乏自信心，独立完成任
务速度很慢，缺乏仔细和耐心的好习惯。

1.使幼儿能在集体生活中没有不必要的紧张感和不安全感。
适应集体生活，对与自己生活密切相关的人有亲切感、信赖
感。努力为幼儿创设宽松、和谐的心理环境，尊重幼儿的独



立要求，创设自理的条件和环境。

2.使幼儿知道必要的安全保健常识，学习保护自己，能够接
受成人保健方面的提示。对疾病的预防和治疗能积极配合，
对危险的标志和信号能做出反应。正确使用学习、生活用品
和简单的劳动用具遵守规则，懂得保健和保护自己的安全。
能根据已有的经验知识，力所能及地处理生活中出现的紧急
情况。

3.使幼儿喜欢参加体育活动，动作协调、灵活，有克服困难
的勇气和合作的态度。

（一）语言领域

1.使幼儿乐意与人交谈，讲话礼貌，能大胆的说出自己的需
要和想法，清楚地讲述自己所经历的事情。

2.创设宽松、自由地环境、积极互动地环境及英语、普通话
环境，培养幼儿爱看书，有良好的阅读习惯，并能自我管理。

（二）社会领域

1.在各项活动中，能积极、主动、大胆地表现自己，有信心。

2.建立幼儿一日常规，积极遵守活动中的规则不妨碍别人游
戏。

3.注重情感教育，培养幼儿爱父母、爱教师、爱幼儿园、爱
同伴及对他人有礼貌的行为。学会大胆主动地打招呼、道别。

（三）科学领域

1.注意保持幼儿永久的好奇心和探究欲望，发展幼儿实际探
究解决问题的能力，并增进幼儿表达与交流地能力。



2.能从生活和游戏中获得有关形状、数量、时间、空间等方
面的感性经验，感受事物的数量关系，逐渐建构初步的数的
概念，常识已有的知识经验及数学方法解决生活及游戏中某
些简单的问题，体验数学的重要和有趣大班主题活动计划。

（四）艺术领域

1.能关注周围的环境、生活、艺术作品中的'声、形、色、的
美喜欢参加艺术活动，并能大胆的表达自己的情感和体验。

2.在尊重每一个幼儿的想法和创造，肯定和接纳他们独特的
审美感受和表现方式的同时，投放相关的材料，创设艺术氛
围，放手让他们去想象和创造，分享他们创造的快乐。

1.建立家长联系栏，家长之窗，根据每月、周的主题活动内
容定期向家长宣传家教知识。

2.利用家长接送幼儿的时间及时向家长交流幼儿情况，统一
教育要求。

3.根据每周教育内容，通知要求家长配合做如：带一些用品，
带幼儿出去观察等等。

三月份

1.布置教室，激发幼儿上学的兴趣。

2.围绕 三八 妇女节，展开爱妈妈、爱老师等 我们身边各种
各样的爱 的主题活动。

3.编排新操。

4.建立班级常规，对幼儿进行常规训练和安全教育。

5.设置自然角，添置活动区材料。



四月份

1.开展 美丽的春天 主题活动。

2.加强体育锻炼与身体保健。

3.带领幼儿走到大自然当中去，做好春游及踏青的活动。

五月份

1.庆祝 五一 劳动节的主题活动，认识周围的各种劳动者。

2.指导幼儿准备 六一 活动节目。

六月份

1.举行 六一 大活动，让幼儿体验节日的快乐。

2.开展认识夏天的主题活动。

3.开展认识小学的活动，准备做一个合格的小学生。

4.对幼儿进行入学教育活动。


